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Ehrung Kreissieger DFB-Ehrenamtspreis für das 

Jahr 2022 am 15.10.2023 an Vitomir Lacic 

 

 

Seit 1997 gibt es bereits die besondere DFB-Auszeichnung für das Ehrenamt.  

Der Preis, der jedes Jahr vergeben wird, richtet sich an Ehrenamtliche, welche sich in besonderem 

Maße im Verein durch ihr ehrenamtliches Engagement hervorgehoben haben. Pro Fußballkreis im bfv 

wird ein*e Preisträger*in ausgezeichnet. Die Sieger*innen erhielten u.a. eine Einladung zum 

Dankeschön-Wochenende, einer baden-württembergischen Veranstaltung mit spannendem Programm 

und viel Zeit zum Vernetzen mit Gleichgesinnten. Leider konnte der Jugendkoordinator Vitomir Lacic 

als Kreissieger vom Fußballkreis Mosbach nicht daran teilnehmen. 

Am 15.10.2023 führten in der Halbzeitpause des Landesligaspiels der Herren, VfK Diedesheim gegen 

den TSV Rosenberg, auf dem Sportplatz in Diedesheim der stellvertretende Kreisvorsitzende Michael 

Wüst, in seiner Funktion als Kreisehrenamtsbeauftragter und Kreisvorsitzender Martin Walzer die 

besondere Ehrung durch. In seiner Rede betonte Michael Wüst, dass ohne die zahlreichenden 

ehrenamtlichen Helfer*innen kein Spielbetrieb im Kinder-, Jugend, Frauen- und Herrenbereich möglich 

wäre. Deshalb lobte er ausdrücklich Vitomir Lacic als Kreissieger, für seine sehr lange ehrenamtlichen 

Tätigkeiten beim VfK Diedesheim. 

 

v.l.n.r. hintere Reihe: Vorstand des VfK Diedesheim Mike Kitzler, Fußballkreisvorsitzender Martin Walzer, stellv. 

Fußballkreisvorsitzender Michael Wüst, Jugendkoordinator und Kreissieger Vitomir Lacic und Claus Selbitschka 

als Mitglied der Vorstandschaft für Öffentlichkeitsarbeit vom VfK Diedesheim 
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Aber auch die Ehrenamtlichen die besonderes geleistet haben und von ihren Vereinen vorgeschlagen 

wurden, die aber 2022 nicht Sieger*in wurden, erhielten bereits eine Urkunde vom DFB sowie ein 

Geschenk und wurden vom Fußballkreis Mosbach bei einem würdigen Rahmen geehrt.  

Das sind Roman Lange von SV Hochhausen, Traudel Martin von SV Neckargerach, Wolfgang Jaksz 

von FC Mosbach, Reinhold Kniel von SC Oberschefflenz, Tobias Horning von SV Schefflenz und Erwin 

Albert von SV Robern. 
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Ehrung von Reinhold Kniel von SC Oberschefflenz, Erwin Albert von SV Robern und Traudel Martin von SV Neckargerach 

 

Ehrung Roman Lange von SV Hochhausen 
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Ehrung Tobias Horning von SV Schefflenz 

 

 

Ehrung Wolfgang Jaksz von FC Mosbach 

 

 

 

 


